

Bestyrelsesmøde 11. april 2024

Tilstede: Jan, Bente, Karen, Mads, Maja

Dagsorden:

1.: Evaluering af generalforsamlingen

Bestyrelsen takker for opbakningen.

Flere skilte i containerweekend: Vi tænker at købe nogen kegler som kan sættes ved hver havegang (2 - 7), heri kan der sættes et lille skilt.

Referat: Det mangler underskrift, herefter sendes det ud på fællesmail

Containerweekend: Vi opfordrer til en god tone på facebook. Bestyrelsen svarer ikke på facebook da 2 af os ikke benytter facebook, vi henviser til at skrive mails.

2.: Orientering om parkering, Parkeringsansvarlig.

Frydenlund har stemt imod parkeringsforslag, derfor er næste skridt et SOFO-møde for at tage en snak om udfordringen og hvad nu?

Derfor er der heller ikke brug for en parkeringsansvarlig.

3.: Vandåbning og Update på vandforbrug

Store udfordringer med vandåbningen som altid.

Vi har lige nu et højt forbrug, derfor holder vi skarpt øje med vandmåleren. Hvis bekymringen fortsætter kan det være vi bliver nødt til at lukke for vandet op til flere gange og i længere tid, for at finde en mulig lækage. Sidenote: hvis vi alle havde vandur og stophane kunne denne udfordring løses på 30 minutter.

4.: roller i bestyrelsen - Hvilke forventninger har vi til hver især...

Formand , kasserer, sekretær, salgsdirektøren og bygningsansvarlig.

Tænker vi trænger til at vende det med kritiske briller.

Løs snak.

5.: 115c - fogedsag, Huller i havegang 7 ved 115c

Fodgedretten er berammet til den 15. maj

6.: Bøder i forbindelse med vandåbning

Der sendes en mail ud til de haver, der ikke havde fået lukket deres haner (eller havde brud og ikke var tilstede). Indkrævningen sker ved næste havelejeindbetaling.

7.: Container

Vi tænker at droppe en af container-øerne, evt den hvor stålrøret er gået i stykker.

Der har været et uheld med en af lastbilerne hvor flere ting er blevet kørt i stykker på en af havegangene. Vi er opmærksomme på dette.

8.: Storskraldsområdet

Storskrald bliver hentet på mandag. Herefter lukkes der ned for dette område

9.: Arbejdsdage

Stålbøjle, huller i veje, skilte, sten på kirkestien, havegangsnumre.

Søndag den 26. maj kl 11.00

Afholdes hos Maja og Oliver

Evt

Kort referat fra repræsentantskabsmøde

Næste møde: tirsdag 21. maj i Karens have kl 17.00

MB Mygdal
Bente (Jan Vad)